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ATA Nº 3245
Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 57/2014 – Concorrência – Menor Preço, Recuperação da Infraestrutura Civil do Perímetro Irrigado de Estreito, localizado nos municípios de Mirorós e Ibipeba-BA, no âmbito da 2ª Superintendência Regional.
Às 15h00 (quinze horas) do dia 13 (treze) de janeiro de 2015, na sala nº 202, do Edifício Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência do Sr. Renato José da Silva Isacksson, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Márcio Adalberto Andrade, Sistanley Jones Lima Bispo e Luiz Bezerra de Oliveira, respectivamente, Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da PR/AJ/UAA com a finalidade de dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios, e abstendo-se do exame de mérito das propostas apresentadas, os representantes das empresas: ALS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Luiz Custódio Orro de Freitas; CMT- CASTRO MOURA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E TERRAPLENAGEM LTDA, representado pela Sra. Daniela de Castro Moura; FEIJÃOZINHO ESCAVAÇÕES E TERRAPLENAGEM LTDA-EPP, representado pelo Sr. Flávio Jaime Guedert;  MASTER SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA, representada pelo Sr. Henrique José Siqueira Brochado; e VERTICAL GREEN DO BRASIL LTDA, representada pelo Sr. Gilberto Viana Marinho. As empresas: CENTRAL ENGENHARIA LTDA, CTA EMPREENDIMENTOS LTDA; DRENOVALE PROJETOS E SERVIÇOS LTDA-EPP; EIFEL INFRAESTRUTURA DE OBRAS E TRANSPORTE LTDA-EPP; GUIZARDI JUNIOR CONSTRUTORA E  INCORPORADORA LTDA-EPP; TRE TERRAPLENAGEM LTDA-ME, encaminharam propostas e não se fizeram representar; e comigo secretário “ad hoc” adiante declarado, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 57/2014, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente, o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que esta foi realizada na modalidade de Concorrência do tipo Menor  Preço, que o aviso convocatório foi publicado no Diário Oficial da União do dia 05/12/2014, no jornal “Tribuna da Bahia”, do Estado da Bahia,  divulgado nos sites da Codevasf: www.codevasf.gov.br e do Comprasgovernamentais: www.comprasgovernamentais.gov.br. Continuando os trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, ao recebimento de 2 (dois) invólucros, fechados e numerados, contendo no invólucro n° 1 (um) a “Documentação” e no invólucro nº 2 (dois) a  “Proposta Financeira”, em 2(duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia à abertura do invólucro n° 1 (um) – “Documentação”, que será encaminhada para exame e julgamento pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim. Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento, e a rubricar em seus fechos o invólucro nº 2 (dois) a “Proposta Financeira”, que ficará em poder e sob a guarda da Secretaria de Licitações até a data que for designada para sua abertura. O Sr. Presidente informou que a documentação apresentada e o comprovante de consulta online ao SICAF das empresas participantes foram juntados ao processo licitatório. O Sr. Presidente mandou constar em ata que a documentação da empresa EIFEL INFRAESTRUTURA OBRAS E TRANSPORTE LTDA-EPP  não estava numerada, o que foi providenciado pela Comissão Técnica de Julgamento. Fez constar ainda que, na documentação da empresa GUIZARDI JUNIOR CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA-EPP, existia duas folhas nº 74 e faltava a folha nº 73, que foi renumerada pela CTJ como folhas 73 e 74. Na documentação da empresa CTA EMPREENDIMENTOS LTDA após a folha 48 havia uma folha sem numeração, sendo que após a folha 48, toda a documentação foi  renumerada. Na documentação da  empresa MASTER SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA após a folha nº 21 foi encontrada novamente uma página nº 18. O Sr. Presidente solicitou ao representante da empresa que fizesse a renumeração das folhas. O Sr. Presidente informou ainda, que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de quarta-feira, dia 14 (quatorze) do mês de janeiro de 2015, e que o resultado de julgamento da “Documentação”, após aprovado pela Área de Gestão dos Empreendimentos de Irrigação – AI da Codevasf, será comunicado às empresas participantes por meio de e-mail, divulgado no site da Codevasf e aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edifício Sede da Codevasf, Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e será disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Edite Campos e Silva, a digitei e assino. Brasília, 13 de janeiro de 2015. _________________________
                             EDITE CAMPOS E SILVA
_______________________________                  ___________________________________        

MÁRCIO ADALBERTO ANDRADE
           RENATO JOSÉ DA SILVA ISACKSSON 
Presidente da Comissão

                        Presidente da Mesa

_______________________________
       _____________________________
SISTANLEY JONES LIMA BISPO                          LUIZ BEZERRA DE OLIVEIRA
Membro da Comissão    
        Membro da Comissão    
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